

Marika ágyékon rúgta a rablót

→ Folytatás az 1. oldalról

Talán éppen ezért szemelték ki őt, és ugrottak be a kerítésen át az udvarra, majd rúgták be péntek este tíz óra körül ketten a kis ház amúgy gondosan bezárt ajtaját azzal a felkiáltással, hogy: „Jó estét, rabolni jöttünk!”

Az asszony a konyhai ágyon pihent, még nem feküdt le bent. A házban egyetlen apró lámpa adott fényt, így ha jól látott volna, valószínűleg akkor sem ismerte volna fel támadóit – ráadásul mindketten szállal vagy kendővel és sapkával takarták arcukat, mi több, kesztyűt viseltek. A két férfi közül az egyik az ajtóban maradt, a másik belépett a konyhába, és pénzt követelt, majd dulakodni kezdett, megpróbálta szemből lefogni az asszonyt. Ő viszont nem hagyta magát: térdel úgy ágyékon rúgta támadóját, hogy az fájdalomában összeroskadott a földön. Miután nagy nehezen feltápászkodott, mindketten menekülőre fogták. Egyikük azért még felkapta az asztalról a pénztárcát, amiben 6000 forint volt. Ganga Mária úgy emlékszik, az egész alig néhány percig tartott.

Azt mondta, amikor a támadás zajlott, természetesen nagyon félt. Nem volt ideje gondolkozni semmin, ösztönösen rugott. Tegnap természetesen már megnyugodva mesélte el az esetet, és mutatta meg, hof ugorhattak át a kerítésen támadói, hogyan rúgták



■ A CSANÁDPALOTÁN ÉLŐ GANGA MÁRIA MINDIG GONDOSAN ZÁRJA A HÁZA AJTAJÁT, EZT RÚGTÁK BE A TETTESEK
Fotó: Karnok Csaba

be az ajtót, és miként zajlott a konyhai csetepaté. Maig nem tudja, kik rontottak rá. Nagyon hálás a szomszédok-

nak, ismerősöknek, akik segítettek, a rendőröknek pedig, akik pár nappal később elfogták a tetteseket, különösen.

Azt már tőlünk tudta meg, hogy támadói akár 10 évet is kaphatnak csoportosan elkövetett rablás miatt. „Most mondja meg, megérte nekik ez 6000 forintért?” – kérdezte. Hozzáette: reméli, hogy nem törnek be hozzá még egyszer. De ha mégis, hát akkor sem fogja hagyni magát.

→ Szórakozásra kellett a pénz

A két támadó egy 18 és egy 19 éves helybeli fiatalember volt; három fiatalok társukkal együtt bulizni mentek volna, de nem volt rá pénzük – tudtuk meg Szent István utcáról, a megyei rendőr-főkapitányság szóvivőjétől. Mindkettejük beismerő vallomást tett, őrizetbe vették őket. A három fiatalok, aki a betörés ideje alatt a ház előtt figyelt, szintén beismerte, mit tett – ők szabadlábon védekezhetnek.

KÖZLEKEDÉSI DUGÓ ÉPÍTKEZÉS, BALESET, ROSSZ LÁMPA, SOK JÁRMŰ MIATT Egérutak, nem csak helybelieknek

Mint légy a pókhálóban, úgy vergődik az építkezés vagy baleset miatti közlekedési dugóba került autós: Szegeden kívül és belül is a menekülési utakat keresi. Ebből a szempontból előny és hátrány is a város három körúttal ölelt sugárutas szerkezete. Erről tegnap reggel a 47-esen Szeged felé autózók gyűjthettek tapasztalatokat.

ÚJSZÁSI ILONA

Két helyen is építkeznek a 47-es főút Hódmezővásárhely és Szeged közötti szakaszán. A Szeged előtti sávlezárásig tempósan haladó kocsisor tegnap reggel nyolc óra előtt nemcsak megtorpant, hanem méretes közlekedési dugóvá is növekedett. A Kastélykert vendéglőtől egészen a József Attila sugárúton a Makkosházi körüti kereszteződésig araszoltak az autók. Aki időben kapcsolt, a Shell-kútnál Petőfitelep felé menekülve autózott a Csillag térig, és kikerülhetett a városon belüli torlódást.

Túl sok kocsit szeretett volna jobbra, a Makkosházi körútra kanyarodni. A várakozók egészen a József Attila sugárúti tízemeletes szalagházak közti járdaszízigetig értek. Így akadályozták azokat, akik előre vagy balra mentek volna, s néhány perc alatt a város határon túlrá nyúlt a föltorlódtott kocsisor – magyarázta a tegnap reggeli helyzet okát Pál Já-

nos, a megyei rendőr-főkapitányság sajtósa. Az alezredes szerint ilyenkor azért értesítik a helyi rádiókat, hogy aki teheti, kimenekülhessen a dugóból.

Helyismerettel rendelkező autósok ismerik is a Szegeden belüli kritikus pontokat. A Szabadkai út és a Móravárosi körüti kereszteződésről hiába írtuk meg mi is, jelzik a táblák is, hogy elterelő út a Cserepes sor. A türelmetlen autósok rárontanak a Vadaspark lakóparkra, átvágnak a

Előny és hátrány is Szeged három körúttal ölelt, sugárutas szerkezete.

Gádzser Gábor

Napfény Park bevásárlóközpont, majd a Lidl Áruház parkolóján; balesetveszélyes.

→ TRÜKKÖS KERENGŐK. A 47-esen Hódmezővásárhely felől Szeged felé autózó a hídon túli balesetről vagy más forgalmi akadályról értesítve balra, a Tisza-töltésre hajthat, Maroslele vagy Földeák felé eljuthat Makóig, onnan Szeged felé kanyarodva kerülheti ki a várakozást. Később, a Mol-kutas körforgalomnál vagy a Fa-villa vendéglőnél ugyancsak balra kanyarodva az úgynevezett olajos útra jut, végül Tápenál kevergőzik a városba. A Makó felől az M43-ason Szeged felé autózó kikerülheti a Klárafalva, Deszk környékén kialakult dugót, ha balra, Kübekháza felé kanyarodik, mert Szőregnél kijut Újszegedre. Létezik a Makótól a Marossal szinte párhuzamos, a tápai kompnál véget érő utacska is, de ez – hasonlóan a többi mellékúthoz – gidres-gödörös és tengelytörő.

→ V. FEKETE SÁNDOR

Nem csíny, bűn

5-től 10 évig terjedő szabadságvesztés a csoportos rablás büntetési tétele. Vajon tudták-e ezt azok a gyerekek – 19-20 éves fiatalemberekről van szó –, akik rárontottak Csanádpalotán az 55 esztendőss asszonyra? Ha tudták volna, akkor nem raboltak volna? Dehogynem. Mert azzal bizonyára tisztában voltak, hogy ha valakitől erőszakkal elveszik a pénzt, azt rablásnak hívják, és nem csokit szoktak érte osztogatni. Az utcán „falazó”, 16-17 éves srácok is megüthetik a bokájukat. Nekik 1 hónaptól 5 évig szólhat a penzum.

Ha valakitől erőszakkal elveszik a pénzt, azt rablásnak hívják.

osztják majd a zsákmányt, elmennek bulizni, reggelre kialusszák az egészét, majd hallgat róla a banda, oszt jó napot. Azzal nem számoltak, hogy a megtámadott nő nem ijed meg tőlük, hanem foggal, körmével védi magát, és még egy tökön rúgást is „eszközöl” – hogy rendőrségi kifejezést használjak.

Valahol sajnálom, szánom ezeket a fiúkat. Utólag ők is verhetik a falba a fejüket, hogy lehettek ilyen idióták. Nincs az a kiadós bulizás, ami megérné a több év börtönt. A döbbenetes, ötüik közül senkinek nem volt annyi esze, hogy közbeszóljon, gyerekek, ezt azért mégsem kellene, nagy baj lehet belőle. Évekkel ezelőtt sajnáltam azt a szegedi középiskolás lányt is, aki sulijának vécéjében marihuánás cigarettával kínálta osztálytársát. Persze lebuktak. Mivel ő elmúlt 18, barátja még nem, vagyis fiatalkorú volt, ráadásul a kábítószerrel kapcsolatos oktatási intézmény falain belül követte el, súlyos büntetést, ha jól emlékszem, 6 év börtönt kapott. Ilyen drágán kevesen szívta még cigarettát.

A csíny az értelmező szótár szerint pajkosságból, felelőtlen, gyerekes rosszkodásból elkövetett cselekedet. A bűn pedig a törvények megsértését jelenti. Azt kell alaposan megtanítani a fiataloknak, hogy egyértelműen tudják, hol végződik az egyik, és hol kezdődik a másik, amiért években mérhető büntetés jár.

Jogerős: a szegedi püspök nem volt besúgó

MUNKATÁRSUNKTÓL

Nem változtatta meg a Fővárosi Ítéltábla az elsőfokú verdiktet – amelyet tavaly szeptemberben lapunkban is ismertettünk –, amikor tegnap ki-mondta, hogy nem bizonyítható Kiss-Rigó László szeged-csanádi püspökről, hogy együttműködött volna a Kádár-rendszer belső elhárításával. Ezért az ezt állító Élet és Irodalom című hetilap és Az Este című televíziós műsor megsértette a püspök jó hírnevét.

Éz Élet és Irodalom szerkesztőségét arra kötelezte az ítéltábla, hogy 15 napon belül tegye közzé: 2006 márciusában valótlannal állították, hogy Kiss-Rigó Lászlónak évek óta módjába állt volna leleplezni beszerzőjét, valótlannal közölték, hogy tartótisztjét ma is védi, mert „a valóság ezzel szemben az, hogy

beszervezésére nem került sor, tartótisztrel kapcsolatban nem volt és jelenleg sincs”. A Magyar Televízió Az Este című műsorát az ítéltábla arra kötelezte, hogy 15 napon belül hangozzon el: valótlannal adták közre, hogy Kiss-Rigó Lászlót ügynökként beszervezték, beszerzési nyilatkozatot írt alá, mert „a valóság ezzel szemben az, hogy beszerzésére, beszerzési nyilatkozat aláírására nem került sor”. Ungváry Krisztiánt, aki az Élet és Irodalomban a Kiss-Rigó Lászlóval kapcsolatos cikket írta, az ítéltábla ugyancsak arra kötelezte, hogy a lapban jelentessen meg az előzőkhez hasonló tartalmú közleményt. Az ítéltábla ezen kívül az alpereseket 1 millió forint 15 napon belüli megfizetésére kötelezte Kiss-Rigó László jó hírnevének megsértése miatt.



Ez valami egészen különleges, valami egészen egyedi. Egészen olyan, mint Te. Szerintünk Neked is jól állna. Mert ez a stílus. Most.

Az új FordFiesta most akár 2.499.000Ft-tól a Tiéd lehet.*

Új FordFiesta

Feel the difference



Ford Hovány

Algyői út 39. Tel.: 62/556-300 - Szeged - Dorozsmai út 6. Tel.: 62/540-300
www.fordhovany.hu

Vegyes átlagfogyasztás: 4,2-5,9 l/100 km, CO₂-kibocsátás: 110-139 g/km. *Az ajánlat 2009. március 1-től április 30-ig az Ambiente, 3 ajtos, 1.25l benzines, 60LE modellekre érvényes. További információk márkakereskedésünkben. Az auto illusztráció.